
SOPORTE VITAL AVANZADO PEDIATRICO Y NEONATAL 

 

EVALUACION PREVIA 

PREGUNTA 1 DE 10 

SEGÚN EL ORDEN DE ACTUACIÓN LOS SIGUIENTES PASOS DE LA RCP BÁSICA DEL 

NIÑO, ¿CUÁL SERÍA EL TERCER PASO? 

A 
abrir vía aérea 
 

PREGUNTA 2 DE 10 

LA SECUENCIA DE SINCRONIZACIÓN MASAJE CARDIACO-VENTILACIÓN EN EL 
LACTANTE, CUANDO SE REALIZA POR PERSONAL SANITARIO, ES 

B 
15//2 

PREGUNTA 3 DE 10 

DURANTE LAS COMPRESIONES TORÁCICAS, LAS MANOS SE DEBEN DE COLOCAR: 

B 

En la mitad inferior del esternón (“centro del pecho”) 

PREGUNTA 4 DE 10 

SOBRE LAS CÁNULAS OROFARINGEAS SEÑALE LA INCORRECTA 

C 
Su forma de colocación es igual para lactantes y niños 

PREGUNTA 5 DE 10 

NOS AVISAN DE URGENCIAS POR UN NIÑO EN PCR, AL LLEGAR OBSERVAMOS UN 

RITMO ANCHO IRREGULAR SIN PULSO, ¿CUAL SERÍA LA ACTITUD MÁS 

CORRECTA? 

C 
Desfibrilar a 4 j / Kg seguido de masaje cardíaco 

PREGUNTA 6 DE 10 

CUAL DE ESTOS NO ES UN OBJETIVO DENTRO DE LA ESTABILIZACIÓN 

POSTREANIMACION 
C 



Intentar mantener una glucemia alta y un nivel de sodio bajo 

PREGUNTA 7 DE 10 

EN LA COMUNICACIÓN DURANTE LA RCP, SEÑALE LA FALSA: 
C 

La información debe transmitirse con gran volumen, para asegurar la recepción del 

mensaje 

PREGUNTA 8 DE 10 

NOS AVISAN A PARITORIO POR UN RECIÉN NACIDO DE UN MINUTO DE VIDA CON 

ANTECEDENTE DE CIRCULAR APRETADA DE CORDÓN, A NUESTRA LLEGADA LA 
MATRONA ESTÁ VENTILANDO PERO EL PACIENTE NO MOVILIZA TORAX Y LA 

FRECUENCIA CARDÍACA ES DE 60. ¿CUÁL SERÍA TU ACTITUD? 

B 
Aspirar secreciones, recolocar vía aérea e intentar ventilar 

PREGUNTA 9 DE 10 

EN RELACIÓN A LA REANIMACIÓN EN NEONATOS PREMATUROS SEÑALA LA 

AFIRMACIÓN CORRECTA 
C 

Es importante realizar un "soporte de transicón adecuado" minimizando las 

actitudes invasivas 

PREGUNTA 10 DE 10 

RECIÉN NACIDO A TERMINO DE 3 KG, CON UN DESPRENDIMIENTO DE PLACENTA. 

LO HEMOS INTUBADO Y LE ESTAMOS REALIZANDO MASAJE CARDIACO, SIGUE 
CON UNA FRECUENCIA CARDIACA MENOR DE 60 PPM, QUE DOSIS DE ADRENALINA 

LE ADMINISTRARÍAS POR VÍA INTRATRAQUEAL 

B 
0.3 ml de Adrenalina 1/1000 

 

SOPORTE VITAL BASICO PEDIATRICO 

PREGUNTA 1 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LAS COMPRESIONES 
TORÁCIAS ES CIERTA? 

B 

Minimizar las interrupciones en las compresiones torácicas para asegurar que éstas 

suponen, al menos, el 60% del tiempo total de la RCP 



PREGUNTA 2 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES SOBRE LA ASISTENCIA CIRCULATORIA 

EN EL SVB ES CIERTA? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 3 DE 25 

¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES SIGNOS NO ES CARACTERÍSTICO DE UNA 
OBSTRUCCIÓN SEVERA POR CUERPO EXTRAÑO? 

C 

Habla conservada 

PREGUNTA 4 DE 25 

¿QUÉ MANIOBRA DE LAS SIGUIENTES SE RECOMIENDA PARA ABRIR LA VÍA AÉREA 

DURANTE UN SVB EN AUSENCIA DE SOSPECHA DE LESIÓN CERVICAL? 

D 
Maniobra frente-mentón 

PREGUNTA 5 DE 25 

ANTE UNA VÍCTIMA INCONSCIENTE CON UNA RESPIRACIÓN NORMAL DEBEMOS: 

C 

Colocar al paciente en la posición de seguridad reevaluando continuamente al 

paciente para comprobar que no deteriora su situación 

PREGUNTA 6 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LAS COMPRESIONES 

TORÁCIAS ES CIERTA? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 7 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ES CIERTA PARA ABRIR LA VÍA AÉREA 
DURANTE UN SVB DE UNA VÍCTIMA EN CASO DE SOSPECHA DE LESIÓN CERVICAL? 

D Todas son correctas 
 

 

 



PREGUNTA 8 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ES CIERTA? 

B 

La mayoría de los reanimadores consideran su intervención durante el SVB como 
una experiencia positiva 

PREGUNTA 9 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LAS RESPIRACIONES DE 
RESCATE EN EL SVB ES FALSA? 

A 

Con cada insuflación proporcionar cuanto más volumen mejor, empleando 

respiraciones rápidas y enérgicas 

PREGUNTA 10 DE 25 

¿CUÁNDO SE PUEDE INTERRUMPIR LA RCP DURANTE UN SVB? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 11 DE 25 

DURANTE EL SVB, ANTE UNA VÍCTIMA CON SOSPECHA DE PARADA CARDIACA, 

PERO QUE SE ENCUENTRA CONSCIENTE DEBEMOS: 

C 

Dejar a la víctima en la misma posición en la que la encontramos, tratando de evitar 

que se produzcan más daños 

PREGUNTA 12 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES RESPECTO A LAS RESPIRACIONES 

AGÓNICAS O GASPING ES CIERTA? 
C 

El gasping es un signo de parada cardiaca de vital importancia, y su presencia debe 

de alentar a los testigos a iniciar las maniobras de RCP sin demora 

PREGUNTA 13 DE 25 

¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES MEDIDAS NO FORMA PARTE DE LA CADENA DE 

SUPERVIVENCIA? 
B 
Intubación orotraqueal precoz del paciente en parada cardiaca 

 



PREGUNTA 14 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LA PROFUNDIDAD DE LAS 

COMPRESIONES TORÁCIAS ES CIERTA? 

B 
Debe ser siempre superior a los 5 cm e inferior a los 6 cm 

PREGUNTA 15 DE 25 

DURANTE LAS COMPRESIONES TORÁCICAS, LAS MANOS SE DEBEN DE COLOCAR: 
B 
En la mitad inferior del esternón (“centro del pecho”) 

PREGUNTA 16 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ES CIERTA? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 17 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ES CIERTA EN UN PACIENTE CON 

OBSTRUCCIÓN DE LA VÍA AÉREA E INCONSCIENTE? 

B 

Se deben de iniciar las compresiones torácicas incluso aunque se palpe pulso en la 

víctima 

PREGUNTA 18 DE 25 

¿CUÁL ES LA RELACIÓN RECOMENDADA ENTRE LAS COMPRESIONES Y LAS 

VENTILACIONES DE RESCATE? 

A 
30:2 

PREGUNTA 19 DE 25 

¿CON QUÉ MANIOBRA DE LAS SIGUIENTES DEBEMOS INICIAR LA RCP EN UNA 

VÍCTIMA INCONSCIENTE QUE NO RESPIRA? 
B 
Iniciar siempre el SVB con las compresiones torácicas 

 

 

 



PREGUNTA 20 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES EN RELACIÓN AL SVB ES FALSA? 

B 

En una parada cardiaca presenciada se deben de iniciar siempre las maniobras de 

RCP con las ventilaciones de rescate 

PREGUNTA 21 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LA FRECUNECIA DE LAS 
COMPRESIONES TORÁCIAS ES CIERTA? 

D 

Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 22 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES TÉCNICAS DE RCP NO ES VÁLIDA? 

C 
RCP sólo con ventilaciones de rescate con una frecuencia de 10-12/min 

PREGUNTA 23 DE 25 

¿QUÉ DEBEMOS HACER EN CASO DE QUE UNA VÍCTIMA PRESENTE SIGNOS DE 

OBSTRUCCIÓN LEVE DE LA VÍA AÉREA? 

A 
Animar a la víctima a que siga tosiendo 

PREGUNTA 24 DE 25 

¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES MANIOBRAS HAN DEMOSTRADO SER EFECTIVAS EN 

VÍCTIMAS CON SIGNOS DE OBSTRUCCIÓN SEVERA DE LA VÍA AÉREA? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 25 DE 25 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LAS COMPRESIONES 

TORÁCIAS ES CIERTA? 
B 

Minimizar las interrupciones en las compresiones torácicas para asegurar que éstas 

suponen, al menos, el 60% del tiempo total de la RCP 

 

 

 



SOPORTE VITAL AVANZADO 

 

PREGUNTA 1 DE 14 

LA ARRITMIA MÁS FRECUENTE EN LA PARADA CARDIORRESPIRATORIA EN LA 

INFANCIA ES: 
C 
La asistolia 

PREGUNTA 2 DE 14 

CON RESPECTO A LA ACTIVIDAD ELÉCTRICA SIN PULSO ES CIERTO QUE 

D 
Las respuestas b y c son correctas 

PREGUNTA 3 DE 14 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES SOBRE LOS DESFIBRILADORES 

AUTOMÁTICOS ES FALSA? 

B 
En los DEAs se puede programar la dosis de descarga 

 

PREGUNTA 4 DE 14 

EN RELACIÓN A LAS COMPLICACIONES DE LA REANIMACIÓN ES CIERTO QUE: 

C 
Las sobredosificaciones de fármacos pueden ocurrir 

PREGUNTA 5 DE 14 

EN RELACIÓN AL USO DEL CAPNÓGRAFO DURANTE LA REANIMACIÓN SEÑALE LA 
AFIRMACION CORRECTA 

 

 

 

PREGUNTA 6 DE 14 

SEÑALE LA RESPUESTA CORRECTA EN RELACIÓN A LA PRESENCIA DE UN BUEN 

LIDERAZGO EN LA REANIMACIÓN 
D 

Todas las anteriores son correctas 



 

PREGUNTA 7 DE 14 

SOBRE LAS CÁNULAS OROFARINGEAS SEÑALE LA INCORRECTA 
C 

Su forma de colocación es igual para lactantes y niños 

PREGUNTA 8 DE 14 

CUAL DE ESTAS CARACTERÍSTICAS DEBE CUMPLIR UNA MASCARILLA FACIAL 

B 

Acople adecuado de boca y nariz 

PREGUNTA 9 DE 14 

EN RELACION A LA MASCARILLA LARÍNGEA SEÑALE LA RESPUESTA FALSA 

 

 
 

PREGUNTA 10 DE 14 

SEÑALE LA RESPUESTA INCORRECTA EN RELACIÓN A LA TÉCNICA DE INTUBACIÓN 

C 

La posición adecuada en el lactante es la hiperextensión cervical máxima 

PREGUNTA 11 DE 14 

QUÉ VÍA PUEDE UTILIZARSE PARA ADMINISTRACIÓN DE FÁRMACOS DURANTE LA 
RCP EN NIÑOS? 

 

 
 

 

PREGUNTA 12 DE 14 

CON RESPECTO A LA VÍA INTRAÓSEA, ES CIERTO 
B 

Debe canalizarse cuando no se logra una vía venosa periférica en 60 segundos 

 
 

 

 
 



 

 

PREGUNTA 14 DE 14 

EN RELACIÓN A LA ADMINISTRACIÓN DE CRISTALOIDES EN LA PCR CUAL ES LA 

DOSIS RECOMENDADA 

B 
 

 

 
TERAPIA ELECTRICA  

 

PREGUNTA 1 DE 2 

NOS AVISAN DE URGENCIAS POR UN NIÑO EN PCR, AL LLEGAR OBSERVAMOS UN 
RITMO ANCHO IRREGULAR SIN PULSO, ¿CUAL SERÍA LA ACTITUD MÁS 

CORRECTA? 

 
C 
Desfibrilar a 4 j / Kg seguido de masaje cardíaco 

PREGUNTA 2 DE 2 

PACIENTE DE 11 AÑOS Y 40 KG CON FIBRILACIÓN VENTRICULAR, QUE NO HA 
REMITIDO TRAS TRES DESFIBRILACIONES A 160 JOULS, QUE ACTITUD LE PARECE 

MÁS CORRECTA 

D 

Administrar Adrenalina, Amiodarona y seguir compresiones 

 

 

SOPORTE VITAL AVANZADO NEONATAL 

PREGUNTA 1 DE 8 

LA VALORACIÓN DE LA NECESIDAD DE APLICAR REANIMACIÓN A UN RECIÉN 
NACIDO EN PARITORIOS LA HACEMOS 

D 
Valorando la respiración, frecuencia cardiaca y color durante la estabilización 

PREGUNTA 2 DE 8 



EN LA REANIMACIÓN DEL RECIÉN NACIDO VENTILAREMOS CON BOLSA Y 

MASCARILLA, ¿CUÁL ES FALSA? 

C 
cuando el niño llore vigorosamente 

PREGUNTA 3 DE 8 

NOS AVISAN A PARITORIO POR UN RECIÉN NACIDO DE UN MINUTO DE VIDA CON 
ANTECEDENTE DE CIRCULAR APRETADA DE CORDÓN, A NUESTRA LLEGADA LA 

MATRONA ESTÁ VENTILANDO PERO EL PACIENTE NO MOVILIZA TORAX Y LA 

FRECUENCIA CARDÍACA ES DE 60. ¿CUÁL SERÍA TU ACTITUD? 
B 

Aspirar secreciones, recolocar vía aérea e intentar ventilar 

PREGUNTA 4 DE 8 

NACE UN RECIÉN NACIDO CON LÍQUIDO LIGERAMENTE TEÑIDO DE MECONIO, CON 
LLANTO ENÉRGICO, BUENA COLORACIÓN Y FRECUENCIA CARDIACA DE 120 LPM. 

¿QUÉ MANIOBRA DEBEMOS HACER? 

D 
Secar y observar 

PREGUNTA 5 DE 8 

EN RELACIÓN A LA REANIMACIÓN EN NEONATOS PREMATUROS SEÑALA LA 
AFIRMACIÓN CORRECTA 
 

 

 

PREGUNTA 6 DE 8 

CUAL DE ÉSTOS SUPUESTOS NO SERÍA UNA INDICACIÓN DE NO REANIMACIÓN 

C 
Cardiopatía congénita severa 

PREGUNTA 7 DE 8 

RECIÉN NACIDO A TERMINO DE 3 KG, CON UN DESPRENDIMIENTO DE PLACENTA. 

LO HEMOS INTUBADO Y LE ESTAMOS REALIZANDO MASAJE CARDIACO, SIGUE 
CON UNA FRECUENCIA CARDIACA MENOR DE 60 PPM, QUE DOSIS DE ADRENALINA 

LE ADMINISTRARÍAS POR VÍA INTRATRAQUEAL 
 

B 



0.3 ml de Adrenalina 1/1000 

 

 

PREGUNTA 8 DE 8 

EN EL PACIENTE ANTERIOR, SI NO RECUPERA PULSO NI LATIDO Y LE QUEREMOS 

ADMINISTRAR VOLUMEN, ¿QUÉ VÍA CANALIZAREMOS PRIORITARIAMENTE? 

C 
Vena umbilical 

 

GESTION DE EQUIPOS DE RCP 

PREGUNTA 1 DE 10 

LA ORGANIZACIÓN DE LOS EQUIPOS DE RESUCITACIÓN DEPENDERÁ DE… SEÑALE 

LA FALSA: 
 

 

 

PREGUNTA 2 DE 10 

RESPECTO AL DIRECTOR DE LA RCP, SEÑALE LA RESPUESTA FALSA: 
B 

PREGUNTA 3 DE 10 

CUÁL NO ES UN MIEMBRO HABITUAL DEL EQUIPO DE RESUCITACIÓN: 

C 
El que recaba información sobre el paciente, del historial o de sus familiares. 

PREGUNTA 4 DE 10 

EN LA COMUNICACIÓN DURANTE LA RCP, SEÑALE LA FALSA: 
 

 

PREGUNTA 5 DE 10 



RESPECTO A LA COMUNICACIÓN DEL DIRECTOR DE LA RCP CON EL EQUIPO, 

SEÑALE LA RESPUESTA FALSA: 

A 

Debe resaltar claramente si ha habido algún error durante la RCP, para que no vuelva 

a cometerse 

 

PREGUNTA 6 DE 10 

RESPECTO A LA FORMACIÓN DE COMITÉS HOSPITALARIOS O DEPARTAMENTALES 
DE RCP Y A LAS RAZONES DE SU EXISTENCIA, SEÑALA LA FALSA: 

D 

Todas las anteriores son verdaderas 

PREGUNTA 7 DE 10 

RESPECTO AL PERSONAL QUE FORMA PARTE DE LOS COMITÉS DE RCP, SEÑALE 

LA VERDADERA: 

A 
Debe estar compuesto por médicos y enfermeras 

PREGUNTA 8 DE 10 

RESPECTO AL PLAN DE FORMACIÓN DE RCP, SEÑALE LA FALSA: 
D 

La formación puede realizarse fácilmente, sin recursos proporcionados por el 

hospital 

PREGUNTA 9 DE 10 

RESPECTO A LOS SISTEMAS DE ALERTA PRECOZ, SEÑALE LA FALSA: 

C 

Podemos crear una escala de alerta precoz según los criterios de nuestro centro y 

utilizarla más específicamente en nuestro medio 

PREGUNTA 10 DE 10 

EL EQUIPO DE RESPUESTA RÁPIDA PUEDE: 
D 
Todas las anteriores son verdaderas 

 

 

 



 

 

 

 

 

RCP INTEGRADA Y ESTABILIZACION POST – RCP 

PREGUNTA 1 DE 7 

SEÑALE LA RESPUESTA ADECUADA EN RELACIÓN AL PRONOSTICO DE LA PCR 
PEDIATRICA 

C 

En centros especializados con programas de entrenamiento en la RCP, es más 

frecuente que la causa de muerte sea la muerte cerebral 

PREGUNTA 2 DE 7 

SOBRE EL PRONÓSTICO DE LA PARADA CARDIORRESPIRATORIA EN PEDIATRÍA, 
ES FALSO: 
 

 

 

PREGUNTA 3 DE 7 

CUAL DE ESTOS NO ES UN OBJETIVO DENTRO DE LA ESTABILIZACIÓN 

POSTREANIMACION 

C 
Intentar mantener una glucemia alta y un nivel de sodio bajo 

PREGUNTA 4 DE 7 

CUAL DE ESTOS NO ES UN PARÁMETRO DE VALORACION HEMODINÁMICA 

INTENSIVA 
D 
Pirúvico 

PREGUNTA 5 DE 7 

PACIENTE DE 2 AÑOS Y 10 KILOS TRAIDO POR UNIDAD DE EMERGENCIAS A 

NUESTRO HOSPITAL. LE CONECTAMOS A NUESTRO VENTILADOR MECANICO, QUE 

VOLUMEN TIDAL SERIA RECOMENDABLE 



C 

80 

 

 

 

PREGUNTA 6 DE 7 

PACIENTE DE 11 AÑOS CON PARADA CARDIACA EXTRAHOSPITAL TRAS 

TRAUMATISMO CRANEOENCEFALICO, A SU INGRESO PRESENTA MIDRIASIS 

UNILATERAL, TA DE 180/120 Y FC DE 42. CUAL ES TU ACTITUD 
C 
Administrar suero hipertónico y solicitar valoración urgente por neurocirugía 

PREGUNTA 7 DE 7 

EN RELACION A LA HIPOTERMIA CUAL DE ESTAS AFIRMACIONES ES FALSA 

B 
No se requiere control térmico en estos pacientes 

 

 

EXAMEN FINAL 

PREGUNTA 1 DE 58 

EL MECANISMO MÁS FRECUENTE DE PARADA CARDIORRESPIRATORIA EN 

PEDIATRÍA ES 
 

PREGUNTA 2 DE 58 

CUAL ES LA CAUSA MAS FRECUENTE DE PARADA CARDIACA INTRAHOSPITALARIA 

A 
Cardiaca 

PREGUNTA 3 DE 58 

SEÑALE CUAL DE ESTOS NO ES UN MECANISMO DE PREVENCIÓN DE LA PARADA 

CARDIACA INTRAHOSPITALARIA 
B 
Presencia de familiares 24 horas 



PREGUNTA 4 DE 58 

SEGÚN EL ORDEN DE ACTUACIÓN LOS SIGUIENTES PASOS DE LA RCP BÁSICA DEL 

NIÑO, ¿CUÁL SERÍA EL TERCER PASO? 

A 
abrir vía aérea 

PREGUNTA 5 DE 58 

LA MANIOBRA INDICADA PARA LA APERTURA DE LA VÍA AÉREA EN LOS LACTANTES 
ES 
 

 

PREGUNTA 6 DE 58 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LAS COMPRESIONES 

TORÁCIAS ES CIERTA? 
D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 7 DE 58 

DESPUÉS DE DAR CINCO RESPIRACIONES DE RESCATE, ¿QUÉ PULSO PODEMOS 

PALPAR EN EL LACTANTE? 

B 
Braquial 

PREGUNTA 8 DE 58 

RESPECTO AL MASAJE CARDÍACO EN EL NIÑO, UNA DE LAS SIGUIENTES 

AFIRMACIONES ES FALSA: 
B 

La mayoría de los reanimadores consideran su intervención durante el SVB como 

una experiencia positiva 

PREGUNTA 9 DE 58 

LA SECUENCIA DE SINCRONIZACIÓN MASAJE CARDIACO-VENTILACIÓN EN EL 

LACTANTE, CUANDO SE REALIZA POR PERSONAL SANITARIO, ES 

B 
15//2 

 



PREGUNTA 10 DE 58 

¿CUÁNDO SE PUEDE INTERRUMPIR LA RCP DURANTE UN SVB? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 11 DE 58 

DURANTE EL SVB, ANTE UNA VÍCTIMA CON SOSPECHA DE PARADA CARDIACA, 

PERO QUE SE ENCUENTRA CONSCIENTE DEBEMOS: 
C 

Dejar a la víctima en la misma posición en la que la encontramos, tratando de evitar 

que se produzcan más daños 

PREGUNTA 12 DE 58 

CUAL DE ESTAS AFIRMACIONES ES INCORRECTA EN RELACION A LA 

OBSTRUCCIÓN DE VIA AERA 
 

 

PREGUNTA 13 DE 58 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LA PROFUNDIDAD DE LAS 

COMPRESIONES TORÁCIAS ES CIERTA? 
 

 

PREGUNTA 14 DE 58 

DURANTE LAS COMPRESIONES TORÁCICAS, LAS MANOS SE DEBEN DE COLOCAR: 
B 
En la mitad inferior del esternón (“centro del pecho”) 

PREGUNTA 15 DE 58 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ES CIERTA EN UN PACIENTE CON 

OBSTRUCCIÓN DE LA VÍA AÉREA E INCONSCIENTE? 

B 

Se deben de iniciar las compresiones torácicas incluso aunque se palpe pulso en la 

víctima 

 

 



PREGUNTA 16 DE 58 

¿CUÁL ES LA RELACIÓN RECOMENDADA ENTRE LAS COMPRESIONES Y LAS 

VENTILACIONES DE RESCATE? 

A 
30:2 

 

PREGUNTA 17 DE 58 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LA FRECUENCIA DE LAS 

COMPRESIONES TORÁCIAS ES CIERTA? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 18 DE 58 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES TÉCNICAS DE RCP NO ES VÁLIDA? 

C 
RCP sólo con ventilaciones de rescate con una frecuencia de 10-12/min 

PREGUNTA 19 DE 58 

¿QUÉ DEBEMOS HACER EN CASO DE QUE UNA VÍCTIMA PRESENTE SIGNOS DE 

OBSTRUCCIÓN LEVE DE LA VÍA AÉREA? 

A 
Animar a la víctima a que siga tosiendo 

PREGUNTA 20 DE 58 

¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES MANIOBRAS HAN DEMOSTRADO SER EFECTIVAS EN 

VÍCTIMAS CON SIGNOS DE OBSTRUCCIÓN SEVERA DE LA VÍA AÉREA? 

D 
Todas las anteriores son ciertas 

PREGUNTA 21 DE 58 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES SOBRE LAS COMPRESIONES 
TORÁCIAS ES CIERTA? 

B 

Minimizar las interrupciones en las compresiones torácicas para asegurar que éstas 

suponen, al menos, el 60% del tiempo total de la RCP 

 

 



PREGUNTA 22 DE 58 

LA ARRITMIA MÁS FRECUENTE EN LA PARADA CARDIORRESPIRATORIA EN LA 

INFANCIA ES: 

C 
La asistolia 

PREGUNTA 23 DE 58 

CON RESPECTO A LA ACTIVIDAD ELÉCTRICA SIN PULSO ES CIERTO QUE 
D 
Las respuestas b y c son correctas 

PREGUNTA 24 DE 58 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES SOBRE LOS DESFIBRILADORES 

AUTOMÁTICOS ES FALSA? 

B 
En los DEAs se puede programar la dosis de descarga 

PREGUNTA 25 DE 58 

EN RELACIÓN A LAS COMPLICACIONES DE LA REANIMACIÓN ES CIERTO QUE: 

C 

Las sobredosificaciones de fármacos pueden ocurrir 

PREGUNTA 26 DE 58 

EN RELACIÓN AL USO DEL CAPNÓGRAFO DURANTE LA REANIMACIÓN SEÑALE LA 
AFIRMACION CORRECTA 

B 

Permite diferenciar intubación traqueal de esofágica en el paciente que no se 

encuentra en parada cardíaca 

PREGUNTA 27 DE 58 

SEÑALE LA RESPUESTA CORRECTA EN RELACIÓN A LA PRESENCIA DE UN BUEN 

LIDERAZGO EN LA REANIMACIÓN 
D 
Todas las anteriores son correctas 

 

 

 



PREGUNTA 28 DE 58 

SOBRE LAS CÁNULAS OROFARINGEAS SEÑALE LA INCORRECTA 

C 
Su forma de colocación es igual para lactantes y niños 

PREGUNTA 29 DE 58 

CUAL DE ESTAS CARACTERÍSTICAS DEBE CUMPLIR UNA MASCARILLA FACIAL 

B 
Acople adecuado de boca y nariz 

PREGUNTA 30 DE 58 

EN RELACION A LA MASCARILLA LARÍNGEA SEÑALE LA RESPUESTA FALSA 
D 
La linea negra tiene que quedar en la zona posterior del tubo transparente 

PREGUNTA 31 DE 58 

SEÑALE LA RESPUESTA INCORRECTA EN RELACIÓN A LA TÉCNICA DE INTUBACIÓN 
C 
La posición adecuada en el lactante es la hiperextensión cervical máxima 

PREGUNTA 32 DE 58 

QUÉ VÍA PUEDE UTILIZARSE PARA ADMINISTRACIÓN DE FÁRMACOS DURANTE LA 

RCP EN NIÑOS? 

D 
Todas las anteriores 

PREGUNTA 33 DE 58 

CON RESPECTO A LA VÍA INTRAÓSEA, ES CIERTO 

B 
Debe canalizarse cuando no se logra una vía venosa periférica en 60 segundos 

PREGUNTA 34 DE 58 

RESPECTO A LA VÍA INTRATRAQUEAL 
C 
Permite la administración de adrenalina, bicarbonato, calcio y midazolam. 

 

 



PREGUNTA 35 DE 58 

EN RELACIÓN A LA ADMINISTRACIÓN DE CRISTALOIDES EN LA PCR CUAL ES LA 

DOSIS RECOMENDADA 

B 
20 ml/kg 

PREGUNTA 36 DE 58 

NOS AVISAN DE URGENCIAS POR UN NIÑO EN PCR, AL LLEGAR OBSERVAMOS UN 
RITMO ANCHO IRREGULAR SIN PULSO, ¿CUAL SERÍA LA ACTITUD MÁS 

CORRECTA? 

C 
Desfibrilar a 4 j / Kg seguido de masaje cardíaco 

PREGUNTA 37 DE 58 

PACIENTE DE 11 AÑOS Y 40 KG CON FIBRILACIÓN VENTRICULAR, QUE NO HA 

REMITIDO TRAS TRES DESFIBRILACIONES A 160 JOULS, QUE ACTITUD LE PARECE 
MÁS CORRECTA 

B 
Desfibrilar a 300 Jouls 

PREGUNTA 38 DE 58 

LA VALORACIÓN DE LA NECESIDAD DE APLICAR REANIMACIÓN A UN RECIÉN 

NACIDO EN PARITORIOS LA HACEMOS 
D 
Valorando la respiración, frecuencia cardiaca y color durante la estabilización 

PREGUNTA 39 DE 58 

EN LA REANIMACIÓN DEL RECIÉN NACIDO VENTILAREMOS CON BOLSA Y 
MASCARILLA, ¿CUÁL ES FALSA? 

C 
cuando el niño llore vigorosamente 

PREGUNTA 40 DE 58 

NOS AVISAN A PARITORIO POR UN RECIÉN NACIDO DE UN MINUTO DE VIDA CON 

ANTECEDENTE DE CIRCULAR APRETADA DE CORDÓN, A NUESTRA LLEGADA LA 
MATRONA ESTÁ VENTILANDO PERO EL PACIENTE NO MOVILIZA TORAX Y LA 

FRECUENCIA CARDÍACA ES DE 60. ¿CUÁL SERÍA TU ACTITUD? 

B 
Aspirar secreciones, recolocar vía aérea e intentar ventilar 



PREGUNTA 41 DE 58 

NACE UN RECIÉN NACIDO CON LÍQUIDO LIGERAMENTE TEÑIDO DE MECONIO, CON 

LLANTO ENÉRGICO, BUENA COLORACIÓN Y FRECUENCIA CARDIACA DE 120 LPM. 

¿QUÉ MANIOBRA DEBEMOS HACER? 
D 
Secar y observar 

PREGUNTA 42 DE 58 

EN RELACIÓN A LA REANIMACIÓN EN NEONATOS PREMATUROS SEÑALA LA 

AFIRMACIÓN CORRECTA 

B 
Una saturación de 78% a los 5 min es una indicación de administrar O2 al 100% 

PREGUNTA 43 DE 58 

CUAL DE ÉSTOS SUPUESTOS NO SERÍA UNA INDICACIÓN DE NO REANIMACIÓN 

C 
Cardiopatía congénita severa 

PREGUNTA 44 DE 58 

RECIÉN NACIDO A TERMINO DE 3 KG, CON UN DESPRENDIMIENTO DE PLACENTA. 

LO HEMOS INTUBADO Y LE ESTAMOS REALIZANDO MASAJE CARDIACO, SIGUE 

CON UNA FRECUENCIA CARDIACA MENOR DE 60 PPM, QUE DOSIS DE ADRENALINA 

LE ADMINISTRARÍAS POR VÍA INTRATRAQUEAL 
B 
0.3 ml de Adrenalina 1/1000 

PREGUNTA 45 DE 58 

EN EL PACIENTE ANTERIOR, SI NO RECUPERA PULSO NI LATIDO Y LE QUEREMOS 
ADMINISTRAR VOLUMEN, ¿QUÉ VÍA CANALIZAREMOS PRIORITARIAMENTE? 

C 
Vena umbilical 

PREGUNTA 46 DE 58 

LA ORGANIZACIÓN DE LOS EQUIPOS DE RESUCITACIÓN DEPENDERÁ DE… SEÑALE 

LA FALSA: 
B 
Del rol fijo que se adopte durante la RCP. 

 



PREGUNTA 47 DE 58 

RESPECTO AL DIRECTOR DE LA RCP, SEÑALE LA RESPUESTA FALSA: 

B 

Debe permanecer siempre apartado de las tareas de compresiones y ventilaciones, 

para poder centrarse en la organización y el tratamiento. 

PREGUNTA 48 DE 58 

RESPECTO A LA COMUNICACIÓN DEL DIRECTOR DE LA RCP CON EL EQUIPO, 
SEÑALE LA RESPUESTA FALSA: 

A 

Debe resaltar claramente si ha habido algún error durante la RCP, para que no vuelva 

a cometerse 

PREGUNTA 49 DE 58 

CUÁL NO ES UN MIEMBRO HABITUAL DEL EQUIPO DE RESUCITACIÓN: 
C 
El que recaba información sobre el paciente, del historial o de sus familiares. 

PREGUNTA 50 DE 58 

RESPECTO A LOS SISTEMAS DE ALERTA PRECOZ, SEÑALE LA FALSA: 

C 

Podemos crear una escala de alerta precoz según los criterios de nuestro centro y 

utilizarla más específicamente en nuestro medio 

PREGUNTA 51 DE 58 

RESPECTO A LA FORMACIÓN DE COMITÉS HOSPITALARIOS O DEPARTAMENTALES 

DE RCP Y A LAS RAZONES DE SU EXISTENCIA, SEÑALA LA FALSA: 
D 
Todas las anteriores son verdaderas 

PREGUNTA 52 DE 58 

SEÑALE LA RESPUESTA ADECUADA EN RELACIÓN AL PRONOSTICO DE LA PCR 
PEDIATRICA 

C 

En centros especializados con programas de entrenamiento en la RCP, es más 

frecuente que la causa de muerte sea la muerte cerebral 

 

 



PREGUNTA 53 DE 58 

SOBRE EL PRONÓSTICO DE LA PARADA CARDIORRESPIRATORIA EN PEDIATRÍA, 

ES FALSO: 

C 
Depende del tiempo entre la parada y el inicio de las maniobras de RCP 

PREGUNTA 54 DE 58 

CUAL DE ESTOS NO ES UN OBJETIVO DENTRO DE LA ESTABILIZACIÓN 
POSTREANIMACION 

C 

Intentar mantener una glucemia alta y un nivel de sodio bajo 

PREGUNTA 55 DE 58 

CUAL DE ESTOS NO ES UN PARÁMETRO DE VALORACION HEMODINÁMICA 

INTENSIVA 

D 
Pirúvico 

PREGUNTA 56 DE 58 

PACIENTE DE 2 AÑOS Y 10 KILOS TRAIDO POR UNIDAD DE EMERGENCIAS A 

NUESTRO HOSPITAL. LE CONECTAMOS A NUESTRO VENTILADOR MECANICO, QUE 

VOLUMEN TIDAL SERIA RECOMENDABLE 

C 
80 

PREGUNTA 57 DE 58 

PACIENTE DE 11 AÑOS CON PARADA CARDIACA EXTRAHOSPITAL TRAS 

TRAUMATISMO CRANEOENCEFALICO, A SU INGRESO PRESENTA MIDRIASIS 
UNILATERAL, TA DE 180/120 Y FC DE 42. CUAL ES TU ACTITUD 

C 
Administrar suero hipertónico y solicitar valoración urgente por neurocirugía 

PREGUNTA 58 DE 58 

EN RELACION A LA HIPOTERMIA CUAL DE ESTAS AFIRMACIONES ES FALSA 

B 
No se requiere control térmico en estos pacientes 


